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Årsberetning 2025  
 
Kære medlemmer.  
 
Velkommen til årets generalforsamling 2025. Så gik der endnu et år, alt for hurtigt, men det har igen været et 
godt år i Trehøje Golfklub. Bestyrelsen er i fuld gang med at drøfte klubbens fremtid for de kommende fem år. 
Klubbens plan 2025-2030. Forslaget vil blive fremlagt til drøftelse i det nye år. 
Årsberetningen, Regnskab og referat bliver lagt på hjemmesiden under Bestyrelsen.  

Medlemmer 
Igen i år kan jeg fortælle, at vi har en nettotilgang af medlemmer. Vi har nu rundet 1300 medlemmer i vores 
klub. Det er rigtig dejligt at vi ikke bare kan fastholde, men også øge antallet af aktive medlemmer i klubben, 
men det er ikke en målsætning, at vi skal blive flere. 

 
Målet er, at vi kan sikre en økonomi, der giver merværdi for medlemmerne, plads på banen samt et kontingent 
der er på et niveau, så alle kan være en del af fællesskabet. 

Der skal derfor lyde en ekstra stor tak til kontoret, trænerne, Begynderudvalget og alle jer der har arbejdet med 
rekruttering og fastholdelse. Mentorordningen og det at nye medlemmer har nogen at spille med er rigtig vigtigt. 
Knap halvdelen af de nye medlemmer, er medlemmer der kommer fra en anden klub. Det er stadig vigtigt at vi 
alle gør en ekstra indsats for at få dem med ind i vores fællesskab. 
 

Der er kommet en stor tilgang af unge i de danske 
golfklubber og det ser vi også hos os.  

Demografien viser nu en ”kamel” og ikke som tidligere en 
”dromedar”.  

Der skal lyde et stort velkommen til alle de nye 
medlemmer og vi er glade for at have jer med i klubben. 
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Igen i år viser undersøgelsen på Golfspilleren i Centrum, at medlemmerne i Trehøje Golfklub er de mest loyale 
og tilfredse medlemmer blandt alle de golfklubber i Danmark der er med i undersøgelsen.  
Det kæmpe arbejde der laves af medarbejderne, de frivillige i udvalgene og i Klubberne i Klubben afspejler et 
fantastisk klubliv, som vi alle kan være stolte af.  

Vores gæster placerer også klubben helt i top, idet de ud over en 
fantastisk bane oplever en helt unik modtagelse i klubben, både af 
personale og af klubbens medlemmer. Altid med et smil på læben.  

Men i bestyrelsen ser vi hele tiden på hvor vi kan gøre det endnu 
bedre.  

 

 

Medarbejderne  
 
Med Lone og Hanne på kontoret. Malene og Anne Marie i caféen, Kristoffer 
og Frederik på træningsanlægget og i shoppen samt med John Bang og 
hans otte medarbejdere til at holde vores fantastiske bane, så er Trehøje 
Golfklub utrolig heldige. De er krumtappen i vores klub. 
 
Et super team der hver eneste dag yder en fantastisk indsats og trækker 
samme vej. Alle har heldigvis sagt ja til endnu et år i Trehøje Golfklub.  
Det er vi utrolig glade for. 
1000 tak til alle jer medarbejdere for en fantastisk indsats for klubben. 

 
Trehøje Golfcafe  

 
Nu har Malene og hendes dygtige medarbejdere snart været i gang i klubben i to 
sæsoner. Det er dejligt at vi har en café som både medlemmer og gæster sætter stor 
pris på.  
I både medlems- og gæsteundersøgelsen ligger cafeen på en flot 1.plads blandt alle de 
klubber i undersøgelsen der har restaurant eller cafe.  
 
Der er altid enkelte der har noget de synes skal være anderledes, men vi skal huske at 
bruge og værdsætte deres indsats. Tænk hvis vi ikke havde en cafe eller en shop. 

 

Golfstore Trehøje  
Kristoffer og Frederik er også et fantastisk aktiv for Trehøje Golfklub. De 
har indledt et samarbejde med Morsø Golfklub, hvor Frederik skal være to 
dage om ugen. Kristoffer har derfor ansat en elev, Patrick fra den 
kommende sæson, så de får bedre mulighed for at afløse hinanden når de 
også skal have tid til familien, nu hvor de begge er forældre med småbørn. 
Det er utrolig dejligt, at vi kan have tre trænere i vores klub. I skal endelig 
benytte dem til træning og også benytte studiet her i vintersæsonen. 
Medlemsundersøgelsen placerer også trænerne på en flot 1.plads blandt 
alle klubberne i Danmark der er med i undersøgelsen. 
Vi har en del medlemmer fra andre klubber der har fået øje på vores 
trænerfaciliteter, så derfor foreslår vi en ny kontingent kategori. Mere om 
det senere. 
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Banen 
Banen har også i år stået flot, selvom vi havde en udfordring 
med gåsebillelarver. Krager og grævling var lidt hårde ved 
græstæppet.  

Vores fantastiske greenkeeperstab har lavet et super flot 
arbejde. Kæmpe stor tak til John Bang og hans folk. 

Baneudvalget har løbende lavet planer for banen, men da 
der var en medarbejder der sprang akillesenen her i 
efteråret, så er der nogle opgaver der må udskydes. 

Gavebreve 
Under fremlæggelsen af regnskabet vil Birger afsløre hvilket beløb vi her ved årsskiftet får 
tilbage i momskompensation for de gavebreve I gav klubben sidste år.  

Vi har hensat pengene fra sidste år til nye investeringer og bestyrelsen har stadig en drøm 
om at vi kan få teltet på terrassen ned og bygget en overdækning i stedet for. Det håber vi 
kan lade sig gøre i 2026. Måtterne på driving range trænger også til at blive udskiftet.  

 
Vi håber meget, at de sidste gavebreve kan komme i hus. Det er også med til at vi kan holde 
et forholdsvis lavt kontingent. 

På forhånd tak for jeres støtte! 

Sponsorerne er også meget vigtige for klubbens økonomi.  

Sponsorudvalget har igen i år gjort en ekstra flot indsats og har faktisk fået mere ind 
end budgetteret.  
Det er meget vigtigt at vi alle bakker op om vores sponsorer.  
Vi fortsætter succesen med Sponsorforum, hvor sponsorer kan købe adgang til 
fælles aktiviteter i løbet af året. Det er en stor succes. 
 
1000 tak til sponsorerne samt til Jørgen og hele sponsorudvalget. 

HUSK vores tilbud om et gavekort til shoppen på 500 kr. for hver ny sponsor man henviser og som bliver 
sponsor. STØT VORES SPONSORER – DE STØTTER OS !!! 

Vi har stadig mange gæster, hvilket Birger vil 
komme ind på om lidt.  

Vi har lavet en ½ prisaftale med Morsø 
Golfklub. 

Vi har hele tiden en målsætning om at skabe 
merværdi for vores medlemmer, så vi har med 
glæde forlænget en fritspilsaftale med Tange 
Sø Golfklub, så fuldtidsmedlemmer uden 
betaling kan spille der.  
 
MidtVestGolf fortsætter i 2026 til 500 kr. med 
frit spil i Brande. Desværre har Ikast valgt at 
trække sig fra denne aftale. Vi vil bruge 2026 til 
at drøfte muligheden for at få en bane mere 
med i samarbejdet. 
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Frivillige er guld værd 

En kæmpe stor tak til alle frivillige i klubben, der er med til at få det hele til 
at fungere. Dejligt at være i en klub, hvor så mange medlemmer har lyst til 
at gøre en forskel for fællesskabet. 

Hvis du ikke allerede er skrevet op til frivilligt arbejde, så kontakt endelig 
kontoret og bliv skrevet på listen på de opgaver du kunne tænke dig. 

Forår og efterår afholder vi en Frivilligturnering med spisning. 
 
Endnu engang stor tak til alle medlemmer der yder en indsats for klubben 
uanset om det er i udvalg eller med andre opgaver i og rundt om klubben. 
Håber I alle fortsætter i 2026. 

Eliten 

1.div. Damer - spiller i 2.div. næste år. 

2.div. Herrer - spiller i 3.div. næste år.  

5.div. Herrer - spiller i kval. rækken næste år. 

2.div. Senior - spiller i 1.div. næste år. TILLYKKE 

  

Vi har fået en stor tilgang af juniorer og 
ynglinge i år. Det er helt fantastisk. 

Trænerne og klubbens Juniorudvalg har 
endnu engang lavet et super flot stykke 
arbejde. Der har været mange med til 
træningen. Tak til alle for den store indsats 
og opbakning. 
 
Følg med på Facebook på Trehøje Juniorgolf 
og se de fantastisk flotte resultater de opnår 
rundt i landet. 

Den store gruppe af ynglinge forsøger vi at få 
samlet med et ynglingeudvalg der skal sikre 
sammenhold og sociale relationer, så vi kan 
fastholde dem i klubben. 

 
Kæmpe       til juniorerne. 
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Turneringer 

Tak til Søren og hele Turneringsudvalget der igen i år har 
gjort et stort stykke arbejde. De mange flotte resultater kan 
følges på klubbens hjemmeside og på Facebook.  

Nye spilformer finder vej til turneringerne. Det er åbenbart 
noget medlemmerne kan lide, så det ikke bare er 
almindelig stableford der spilles. 

Tillykke til Conny Tang og Jimmi Bach Harnandez med 
klubmesterskabet 2025 i de åbne rækker. 
 
Vinderne i aldersklasserne kan ses på hjemmesiden. 
Også stort tillykke til jer. 

 

 
 
Bestyrelsen 
 

Til sidst vil jeg gerne benytte lejligheden til at sige medarbejderne og hele 
bestyrelsen 1000 tak for et super godt og konstruktivt samarbejde.  
 
Bestyrelsen er som tidligere nævnt hele tiden optaget af, hvordan vi skaber 
merværdi for medlemmerne og dermed udnytter indtægterne bedst muligt.  

 
Ris og Ros 

Derfor er vi i bestyrelsen rigtig glade for, at I kontakter os, når I har noget på hjertet. Der 
er altid noget der kan gøres bedre. Der er mange ting der skal hænge sammen og 
fungere, men både små og store ideer modtages meget gerne.  
Om fire uger bliver dagene igen længere og lysere og inden vi ser os om har vi sagt  
Godt Nytår og vi kan dermed gøre os klar til et nyt golf år og til at nyde livet på terrassen 
og på banen. 
Med disse ord vil jeg gerne på bestyrelsens vegne sige jer alle tak for endnu et godt år i Trehøje Golfklub.  

Vi glæder os meget til 2026. 
Skal vi rejse os og udbringe et leve for Trehøje Golfklub.  

Vildbjerg d. 27.november 2025 
Fmd. Lars Ole Wulff 


